

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL Nº 017/2023 – LAIS/UFRN**

**SELEÇÃO DE PESQUISADORES PARA ATUAR NO PROJETO  
"FUNPEC/UFRN/MINISTÉRIO DA SAÚDE/ADSUS (TED 53/2022)"**

Onde se lê:

**ANEXO I – Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
<b>Inscrições dos candidatos</b>	08/08/2023 a 12/08/2023
<b>Envio da documentação comprobatória</b>	08/08/2023 a 12/08/2023
<b>Resultado Preliminar</b>	15/08/2023
<b>Interposição de Recursos</b>	16/08/2023
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>18/08/2023</b>

Retifica-se para:

**ANEXO I – Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
<b>Inscrições dos candidatos</b>	08/08/2023 a 12/08/2023
<b>Envio da documentação comprobatória</b>	08/08/2023 a 12/08/2023
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>16/08/2023</b>
<b>Interposição de Recursos</b>	<b>17/08/2023</b>
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>18/08/2023</b>

Natal/RN, 15 de agosto de 2023.

*(assinado eletronicamente)*  
**Marquiony Marques dos Santos**  
Membro da Banca Examinadora

## Assinatura de Documento Digitalizado

### Dados do Documento

**Descrição:** RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL Nº 017\_2023

**Criado por:** Aleuda Santos Oliveira (\*\*\*.176.574-\*\*) em 15 de Agosto de 2023 às 16:18

**Nome do Arquivo Original:** RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL Nº 017\_2023.pdf

**Md5 Checksum do Arquivo Original:** 110f7577bd7437f53e722911917d1bd8



Documento assinado eletronicamente por **Marquiony Marques dos Santos, CPF: \*\*\*.192.524-\*\*, em 15 de Agosto de 2023, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília.**



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://docs.lais.ufrn.br/>, informando o código verificador **34788F7A** e o código CRC **9C387E30**.